

Furnizare Alimente - Produse de patiserie si cofetarie

I.D.: 38807425

Documente participare:

- 2-CN1015557.zip
- Caiet_de_sarcini_PRODUSE_DE_PATISERIE.PDF
- Modele de formulare PRODUSE DE PATISERIE 1.doc
- Clauze Contractuale Patiserie Prajituri.PDF
- FisaDate_DF1064147
- DUAE_CERERE_34385

Data publicarii	02.10.19	Coduri CPV	15000000-8
Termenul limita pentru depunere:	04.11.19	Pretul estimativ:	316.000,00 RON - 472.320,00 RON

Descriere: Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de "ALIMENTE - PRODUSE DE PATISERIE SI COFETARIE" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinei - restaurant Moxa Cihoschi, si Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul instituției, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante, de valoarea estimata si de intenția de atribuire a unui acord-cadru pentru o durata de 2 ani pentru atribuirea contractului de furnizare alimente, procedura aplicabila este licitația deschisa. De asemenea, având in vedere valoarea estimata a acordului - cadru, respectiv valoarea minima de 316.000,00 lei fără TVA si valoarea maxima a acordului cadrului este 472.320,00 lei fără TVA, determinate prin estimarea cantităților minime si maxime necesare, procedura aplicabila este determinata de licitația deschisa. Licitatia deschisa se va finaliza prin încheierea unui acord cadru de furnizare, cu maxim 3 operatori economici, pe o perioada de 24 luni. Cantitățile de produse care fac obiectul acordului cadru, precum si specificațiile tehnice sunt descrise in caietul de sarcini; Descrierea detaliata a caracteristicilor tehnice ale produselor si cantităților solicitate se regăsesc in caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Atribuirea contractelor subsecvente se va realiza cu respectarea elementelor / condițiilor prevăzute in acordul-cadru, prin reluarea competiției ori de cate ori va apărea necesitatea. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 15 Numar de zile pana la care se pot furniza clarificari solicitarilor de clarificari, inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor:10